
Najdeme zv́ı̌rátka a oṕı̌seme si ṕısmena na obrázćıch. Eustác̊uv deńık se po-
hrdavě zmiňuje, koho zaj́ımá, kolik toho za den sežere pásovec. Zaj́ımá to
nás, protože je třeba zv́ı̌rátka seřadit podle toho, kolik toho za den sežerou:

text zv́ı̌re sežere za den

VY saranče 1–2 g
SI křeček 10–15 g
LAC veverka 50–60 g
NA skokan 500 g
DS gepard 1,5 kg
EB člověk 2 kg
RO vlk 2–4 kg
VE delf́ın 8–15 kg
MC panda 10–20 kg
TY buvol 30 kg
RI hroch 40–60 kg
PE žirafa 60 kg
TP žralok 50–200 kg
ET slon 100–250 kg

Po seřazeńı snadno přečteme text VYSILACNADSEBROVEMCTYRIPETPET neboli
VYSÍLAČ NAD ŠEBROVEM ČTYŘI PĚT PĚT, což je mı́sto a nadmořská výška
kóty, kde se nacháźı daľśı stanovǐstě.


